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准組合員個別モニター 集計結果報告 

 

●実施日 令和 6年 12月   ●准組合員モニター 55人  ●アンケート回収率 100％ 

●年齢  40歳代  4人   50歳代  17人   60歳代 16人   70歳以上  18人 

●性別  男性    33人   女性   22人 

 

 

 

当ＪＡの広報誌「夢 ing」について 

 

Ｑ.広報誌「夢 ing」を読んでいますか？ 

 

● 毎月読んでいる  32人 / 58％ 

● 時々読んでいる  20人 / 36％ 

● 読んでいない    3人 /  6％ 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ.「毎月読んでいる」・「時々読んでいる」と回答の方にお尋ねします。 

関心のあるコーナーに〇を付けてください。（複数回答可） 
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Ｑ.「毎月読んでいる」・「時々読んでいる」と回答の方にお尋ねします。 

広報誌「夢 ing」を読んでＪＡ利根沼田に 

対するイメージは変わりましたか？ 

 

● 良くなった  13人 / 25％ 

● 変わらない  39人 / 75％ 

● 悪くなった    0人  

 

 

 

 

 ホームページについて 

 

Ｑ．当ＪＡのホームページを閲覧した 

ことがありますか？ 

 

● 良く見ている    2人 /  4％ 

● 見たことがある  19人 / 34％ 

● 見たことがない  34人 / 62％ 

 

 

 

 

ＪＡについて 

 

Ｑ.あなたはＪＡについてどのように感じていますか？ 

 

 

 

   

 

  


